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izFke o"kZ % izFke iz'u i= iw.kkZad & 100

iPphl cksy & 20

iz-1 dksbZ rhu cksy fy[ksa & 12

¼d½ ukSoka cksy ¼[k½ chloka cksy ¼izFke pkj nzO;ksa dk½ ¼x½ ckbZloka cksy

¼?k½ pkSngoka cksy ¼dsoy vkJo] ca/k rÙo½ ¼³½ rsjgoka cksy

iz-2 fdUgha ikap iz'uksa ds mÙkj ,d 'kCn ;k ,d okD; esa nsa & 5

¼d½ pkfj= ds fdrus izdkj gSa uke fy[ksaA

¼[k½ ns'kfojfr xq.kLFkku dkSu lk gS\

¼x½ euks;ksx dk pkSFkk Hksn dkSu lk gSA

¼?k½ vtho rÙo dk nloka Hksn dkSu lk gSA

¼³½ ouLifrdk; dk n.Md dkSu lk gS\

¼p½ ikap bfUnz;ksa ds fo"k; fdrus gSa\

¼N½ vad 33 ds fdrus Hkkaxs gks ldrs gSa\

iz-3 laoj rÙo fdl cksy esa vkrk gS\ blds Hksnksa ds uke fy[ksaA 3

iPphl cksy dh ppkZ & 45

iz-4 fdlesa ikrs gSa\ ¼dksbZ chl djsa½ 20

¼d½ ikap i;kZfIr ¼[k½ pkSng n.Md ¼x½ rhu pkfj= ¼?k½ rhu 'kjhj ¼³½ ikap dk;

¼p½ Ng vkRek ¼N½ nks ys';k ¼t½ rhu nzO; ¼>½ N% izk.k ¼´½ pkj ;ksx

¼V½ tho ds Ng Hksn ¼B½ lkr deZ ¼M½ nks mi;ksx ¼<½ rhu xfr ¼.k½ Ng xq.kLFkku

¼r½ rhu /;ku ¼Fk½ pkj bfUnz; ¼n½ }hfUnz; esa fo"k; fdrus\ ¼/k½ uks n.Md

¼u½ tho ds nks Hksn ¼;½ ,d n`f"V ¼j½ rhu xq.kLFkku ¼y½ ckjg ozr ¼o½ nks izk.k

iz-5 fdUgha ikap iz'uksa ds mÙkj fy[ksa & 10
¼d½ oSfØ; 'kjhj esa fdruh o dkSu&dkSu lh tkfr ikrh gS\

¼[k½ =ldk; uiqald esa n.Md dkSu&dkSu ls ikrs gSa\

¼x½ mi'ke Hkko esa dkSu&dkSu lh vkRek ikrh gS\

¼?k½ rhljh ujd esa dkSu&dkSu lh ys';k ikrh gS\

¼³½ ifjgkj fo'kqf) pkfj= esa dkSu&dkSu ls ;ksx ikrs gSa\

¼p½ vHkk"kd esa mi;ksx fdrus o dkSu&dkSu ls ikrs gSa\

¼N½ ,dsfUnz; esa fdrus o dkSu&dkSu ls fo"k; ikrs gSa\
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iz-6 dksbZ rhu cksy dh ppkZ fy[ksa & 15

¼d½ xq.kLFkku ¼[k½ "kM~nzO; dk Kku ¼x½ vkRek ¼?k½ ys';k ¼M-½ ;ksx ¼p½ izk.k

iPphl cksy dh prqHkZaxh & 35

iz-7 dksbZ ikap cksy fy[ksa & 25

¼d½ vBkjgoka cksy n`f"V rhu ¼[k½ pkSngoka cksy esa futZjk ds 12 Hksn ¼x½ NBk cksy izk.k
nl  ¼?k½ pkSchloka cksy Hkkax muipkl ¼³½ pkSFkk cksy bfUnz; ikap ¼p½ mUuhloka cksy
/;ku pkj ¼N½ ianzgoka cksy vkRek vkB

iz-8 fdUgha ikap iz'uksa ds mÙkj fy[ksa %& 10

¼d½ fdl tkfr ds tho de] fdl tkfr ds tho vf/kdA

¼[k½ xq.kLFkku fdl deZ dk mn;\

¼x½ ys';k tho ;k vtho\

¼?k½ dkSu lk nzO; de dkSu lk nzO; vf/kd\

¼M-½ pkfj= fdl deZ dk mn;\

¼p½ bfUnz; fdl deZ dk mn;\

¼N½ ;ksx tho ;k vtho\


